



В Вологде за превышение должностных полномочий осужден бывший инспектор ДПС



Собранные следственным отделом по г. Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего инспектора дорожно-патрульной службы. Он признан виновным в превышении должностных полномочий (п.п. «а» ч.3 ст.286, п.п. «а,б» ч.3 ст.286 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2016 года инспектор дорожно-патрульной службы, остановил автомобиль марки «Тойота Камри» под управлением водителя с признаками алкогольного опьянения. Водитель решил скрыться, но инспектор ДПС, догнав, толкнул его в спину. Мужчина упал на землю и уже не оказывал какого-либо сопротивления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Полицейский же, явно выходя за пределы своих должностных полномочий, нанес лежавшему на земле мужчине не менее двух ударов ногами по голове, а также по левой руке, причинив перелом костей носа и другие травмы и раны лица, а также левой кисти.

Кроме того, 17.09.2017 на улице Преображенского города Вологды был выявлен припаркованный на обочине автомобиль, мешающий проезду других транспортных средств. На водительском сидении спал мужчина, как подозревали полицейские, в состоянии алкогольного опьянения. Сигналом отъехать с проезжей части, его спровоцировали на совершение административного правонарушения (ст.12.8 КоАП РФ). Обвиняемый стал преследовать автомобиль, а когда водитель остановился, составил на него документы об отстранении от управления транспортным средством и освидетельствовании на состоянии алкогольного опьянения. Без каких-либо оснований он применил к водителю специальные средства - наручники, унизив потерпевшего, не оказывавшего никакого сопротивления, и причинив ими физическую боль. В наручниках мужчина провел длительное время - в служебной автомашине, во время освидетельствования в наркологическом диспансере, где к тому же ему было отказано посетить туалет. Из служебного автомобиля мужчину сотрудник ДПС принудительно вытащил, обхватив за шею, спровоцировав удар головой об арку двери, и бросил его на землю лицом вниз.

Над выявлением и проверкой информации о произошедшем совместно со следователями регионального управления Следственного комитета работали сотрудники ОРЧ СБ УМВД России по Вологодской области.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности на государственной службе, в правоохранительных органах и осуществлять функции представителя власти сроком на 2,5 года, а также с лишением специального звания «старший лейтенант».

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1259615>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области
